
ATA DA 034ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil – Altair Silva - Ana 

Campagnolo – Camilo Martins - Carlos Humberto – 

Deputado Berlanda - Fabiano da Luz - Fernando 

Krelling - Jair Miotto – Jerry Comper - Jessé 

Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia – 

Junior Cardoso - Lucas Neves - Marcius Machado - 

Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – 

Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício 

Peixer - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes - 

Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê Collaço – 

Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sérgio Guimarães 

- Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Fernando Krelling 

              Deputado Lucas Neves 

               

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADA PAULINHA (Oradora) – Manifestou 

profunda preocupação com a recorrência de casos de 

falhas nos atendimentos obstétricos em Santa 

Catarina e destacou episódios recentes que 

resultaram na morte de gestantes e bebês, mesmo 

depois de reiteradas buscas por atendimento 

hospitalar. Mencionou que tais situações 

evidenciam a ineficiência dos protocolos de 

acolhimento nas maternidades e relatou que tem 

sido frequentemente procurada por famílias em 

busca de auxílio diante da ausência de atendimento 

adequado. 



Registrou a tramitação de um projeto de lei 

voltado à garantia de melhores condições no 

atendimento às gestantes e defendeu maior 

celeridade na sua aprovação, bem como a criação de 

programas específicos de suporte, como forma de 

reduzir os riscos enfrentados pelas mulheres. 

Ressaltou que, embora o parto normal seja a 

melhor via em condições adequadas, a insistência 

em procedimentos incompatíveis com a condição 

clínica da gestante tem gerado sofrimento fetal e 

consequências graves, inclusive permanentes. 

Criticou a desigualdade no acesso à cesariana 

eletiva e apontou que mulheres sem condições 

financeiras acabam submetidas a longos períodos de 

dor e negligência, sem avaliação médica adequada. 

Pontuou que, apesar de reconhecer o esforço 

dos profissionais de saúde, há evidente 

negligência nos procedimentos adotados, o que tem 

levado à repetição de tragédias evitáveis. 

Enfatizou a urgência na revisão dos 

protocolos, ampliação das equipes e reorganização 

da oferta de vagas nas maternidades e ressaltou 

que a morte de um bebê nessas condições impacta 

toda a estrutura familiar. Apelou para que o tema 

receba a devida prioridade e alertou para a 

gravidade da situação e a necessidade de medidas 

concretas para evitar novas perdas. [Taquigrafia: 

Jênifer]  

 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Manifestou 

preocupação com a paralisação das obras da SC-370, 

rodovia estratégica da Serra Catarinense que liga 

os municípios de Rio Rufino e Urubici. Informou 

que a empresa responsável retirou os maquinários, 

motivo pelo qual foi formalmente notificada pela 

coordenação regional de infraestrutura. 

Mencionou que, após audiência pública e 

pressão institucional, as obras haviam sido 

retomadas anteriormente, com a conclusão parcial 

de trecho, mas voltaram a sofrer interrupção. 

Registrou que o Governo do Estado determinou 

providências para dar celeridade ao andamento da 

obra, incluindo a retirada de árvores ao longo do 

novo traçado e a atuação da Celesc para 



cumprimento das etapas burocráticas necessárias. 

Destacou que há previsão de retomada das obras no 

mês de maio, com a execução em duas frentes de 

trabalho, e a estimativa de conclusão das etapas 

atuais até o final do ano, restando 

aproximadamente 12 quilômetros para finalização 

total da rodovia. 

Ressaltou a relevância da SC-370 para o 

desenvolvimento econômico da região e enfatizou 

seu potencial para geração de emprego, renda e 

fortalecimento do turismo, especialmente pela 

valorização das paisagens naturais da Serra 

Catarinense. Afirmou que seguirá cobrando da 

empresa responsável o cumprimento de suas 

obrigações contratuais. 

Deputado Jerry Comper (Aparteante) – Registrou 

que participou de audiência pública sobre a SC-370 

quando atuava como Secretário de Estado da 

Infraestrutura e Mobilidade e destacou a 

importância da obra para a região. Afirmou que o 

projeto integra o programa “Estrada Boa”, 

implementado pelo Governo do Estado, e ressaltou o 

compromisso da atual gestão com a sua conclusão. 

[Taquígrafa: Milyane]    

 

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO (Orador) – Mencionou a 

relevância da pavimentação da estrada do Morro do 

Encano e destacou se tratar de uma obra histórica 

e aguardada há muitos anos pela população de 

Camboriú. Citou a importância da via no passado 

como corredor de escoamento de produção agrícola e 

ressaltou seu papel estratégico para a mobilidade 

regional, especialmente na ligação entre Camboriú 

e Itapema, como alternativa à BR-101. 

Destacou projeto que prevê investimento 

aproximado de R$ 30 milhões, com cerca de quatro 

quilômetros de extensão, incluindo obras completas 

de infraestrutura, como terraplanagem, drenagem, 

contenção, pavimentação, ciclofaixa, passeio 

acessível e sinalização. Enfatizou que a 

concretização da obra decorre da união de esforços 

entre o Governo do Estado, com repasse de 

recursos, e a atuação conjunta de parlamentares 

por meio de emendas, contribuindo para a 



viabilização do projeto. Ressaltou o impacto 

positivo da obra para o desenvolvimento regional e 

apontou benefícios como a melhoria da mobilidade, 

redução da sobrecarga da BR-101, incentivo ao 

turismo e fortalecimento da economia local. 

Afirmou que a obra representa avanço 

significativo em infraestrutura e qualidade de 

vida e destacou o crescimento da região e seu 

potencial como corredor alternativo de mobilidade. 

Manifestou orgulho em contribuir para a realização 

do projeto e reiterou o compromisso com 

investimentos que promovam desenvolvimento e 

melhores condições para a população de Camboriú e 

região. [Taquigrafia: Milyane]  

 

 DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) – Destacou a 

importância histórica da estrada geral do Morro do 

Encano, entre Camboriú e Itapema. Ressaltou o 

esforço conjunto suprapartidário de todos os 

deputados da Casa que através das emendas de 

bancada, resolveram encarar o problema junto com o 

Governador Jorginho Mello, para viabilizar a 

pavimentação de um trecho que está há décadas 

sendo aguardado pela população, registrando que 

agora esta obra vai se tornar realidade, já que 

ficou esquecida por muitos anos.   

 Deputados Jerry Comper e Junior Cardoso 

(Aparteantes) – Também parabenizam todos os 

colegas deputados da Casa e o prefeito de Camboriú 

Leonel Pavan, pela luta em restaurar uma área tão 

importante para a população que transita por esta 

região. [Taquígrafa: Ana Maria] 

 

********** 

Partidos Políticos 

  

Partido: PL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Fez uso da 

tribuna para comentar a troca de tiros ocorrida no 

dia anterior, em Florianópolis, que resultou em um 

policial ferido durante uma ação da Segurança 

Pública. Discorreu que, quando um policial militar 

é acionado por meio do atendimento do Centro de 

Operações Policiais Militares (COPOM) para atender 



a uma ocorrência, não pode se recusar a agir, 

devendo cumprir seu dever sob pena de 

prevaricação. Ressaltou, por outro lado, que o 

criminoso possui a opção de não cometer delitos, 

de não reagir, de se entregar, entre outras 

possibilidades. Por fim, destacou o trabalho da 

Polícia Militar de Santa Catarina e criticou a 

forma como a imprensa coloca as informações para a 

sociedade. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

Partido: PL 

 DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Oradora) – Reportou a 

existência de grupos de orientação esquerdista nas 

redes sociais que buscam difamar o Estado de Santa 

Catarina por meio de informações inverídicas. 

Afirmou que tais ações visam desacreditar aquela 

que considera a melhor unidade federativa do 

Brasil, representando uma afronta direta ao povo 

catarinense e à memória dos imigrantes que 

construíram o Estado. 

 Ressaltou que a tentativa de vincular Santa 

Catarina a ideologias nazistas é uma estratégia 

narrativa baseada na "invenção de inimigos". Em 

contrapartida a essas acusações, apresentou 

matéria jornalística sobre um líder neonazista 

alemão que, após condenações por injúria, calúnia 

e difamação, obteve transferência para um presídio 

feminino ao declarar-se pessoa trans. Destacou, 

neste contexto, o silêncio de setores da esquerda 

sobre o caso. 

 Discorreu sobre a aplicação da teoria de 

gênero em escolas, universidades, esportes e 

sistemas prisionais brasileiros, sustentando que 

tal realidade compromete a segurança pública e 

deturpa o ordenamento jurídico. Nesse sentido, 

defendeu projeto de lei de sua autoria, 

protocolado na Alesc, que visa estabelecer 

critérios objetivos para políticas públicas de 

educação e saúde, definindo juridicamente as 

figuras de homem e mulher. 

 Por fim, mencionou a atuação da Deputada 

Federal Erika Hilton na Comissão de Defesa dos 

Direitos da Mulher, criticando a postura da 

parlamentar em relação às mulheres biológicas. 



Concluiu com um apelo para que as mulheres se 

posicionem politicamente, visando garantir 

representatividade ao que definiu como o conceito 

tradicional de mulher. [Transcrição: Guilherme] 

 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, suspende a sessão para 

a divulgação da 7ª Expo Abdon Batista.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0634/2025, de autoria do Deputado 

Napoleão Bernardes, que altera a Lei nº 18.278, de 

2021, para declarar de utilidade pública a 

Associação Catarinense dos Parentes, Amigos e 

Portadores de Epidermólise Bolhosa - ACPAPEB. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0651/2025, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, que declara de utilidade 

pública o Instituto Hombridade - IH, de Joinville, 

e altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0015/2026, de autoria do Governador do 

Estado, que autoriza a cessão de uso compartilhado 

de imóvel no Município de Pedras Grandes. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0064/2026, de autoria 

do Deputado Carlos Humberto, solicitando ao 

Secretário de Estado da Segurança Pública, 

informações acerca da atuação das forças de 

segurança pública em ocorrência de violência 

contra menor no Município de Passo de Torres. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0065/2026, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura e 

Mobilidade informações sobre a execução de obras 

na Rodovia SC-496, no trecho entre Descanso e 

Tunápolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0066/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

Secretário de Estado da Segurança Pública 

informações sobre procedimentos de pagamento de 

emendas parlamentares. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0067/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

Secretário de Estado da Casa Civil informações 

sobre procedimentos e pagamento de emendas 

parlamentares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0068/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

Secretário de Estado do Meio Ambiente e da 

Economia Verde informações sobre procedimentos de 

pagamento de emendas parlamentares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0069/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

Secretário de Estado da Saúde informações sobre 

procedimentos de pagamento de emendas 

parlamentares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0070/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando à 

Secretária de Estado da Educação, informações 

sobre procedimentos de pagamento de emendas 

parlamentares. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0071/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando à 

Secretária de Estado da Assistência Social, Mulher 

e Família, informações sobre procedimentos de 

pagamento de emendas parlamentares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0072/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

Secretário de Estado da Agricultura informações 

sobre procedimentos de pagamento de emendas 

parlamentares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0073/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicita ao Secretário 

de Estado da Administração Prisional e 

Socioeducativa informações sobre procedimentos de 

pagamento de emendas parlamentares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0074/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

Secretário de Estado da Aquicultura e Pesca 

informações sobre procedimentos de pagamento de 

emendas parlamentares. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0075/2026, de autoria 

da Deputada Ana Campagnolo, solicita ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura e Mobilidade 

informações sobre procedimentos de pagamento de 

emendas parlamentares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0112/2026, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, manifestando ao Presidente da 

Câmara dos Deputados e à Deputada Lídice da Mata, 

apelo pela aprovação do Projeto de Lei nº 

3.177/2024 que "Denomina "Contorno Viário Luiz 

Henrique da Silveira" o Contorno da BR-101/SC, 

localizado entre os Municípios de Biguaçu, São 

José e Palhoça, na Região Metropolitana de 

Florianópolis". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0113/2026, de autoria do Deputado 

Oscar Gutz, manifestando ao Coordenador do Fórum 

Parlamentar Catarinense, apelo para que empreenda 

esforços na aprovação do Projeto de Lei 2115/2023 

que "Denomina ‘Elevado Prefeito Artur Claudino dos 

Santos’" a interseção em dois níveis situada no km 

175,8 da rodovia BR-470, em Pouso Redondo, Estado 

de Santa Catarina". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovada. 

Moção n. 0114/2026, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, manifestando ao Diretor-Geral da 

ANTT, ao Coordenador de Infraestrutura da ANTT e 

ao Diretor da Autopista Planalto Sul, apelo pela 

manutenção e reparo na pista da Rodovia BR-116. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0263/2026, 0270/2026 e 0272/2026, de autoria do 

Deputado Alex Brasil; 0264/2026, de autoria da 

Deputada Ana Campagnolo; 0265/2026, de autoria do 

Deputado Oscar Gutz; 0266/2026 e 0267/2026, de 

autoria do Deputado Maurício Eskudlark; 0268/2026, 

de autoria do Deputado Sargento Lima; 0269/2026, 

de autoria do Deputado Fabiano da Luz; e 

0271/2026, de autoria do Deputado Jessé Lopes. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 1098 a 1147. 

Discussão e votação em turno único da Mensagem 

de Veto n. 1139/2025, que dispõe sobre o veto 

parcial, ao Projeto de Lei nº 0214/2024, de 

autoria do Deputado Altair Silva, que "Dispõe 

sobre a sinalização quanto às áreas de produção 

agrícola e à circulação de tratores e máquinas 

agrícolas em rodovias estaduais, no âmbito de 

Santa Catarina". 

Conta com parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça pela manutenção do veto em Plenário. 

Em discussão. 

Discutiram e encaminharam voto da presente 

matéria os srs. deputados: Altair Silva, Maurício 

Peixer, Volnei Weber e Tiago Zilli.  

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” mantêm o 

veto e os que votarem "não" derrubam-no. 

(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 



DEPUTADO ALEX BRASIL não 

DEPUTADO ALTAIR SILVA não 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO não 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI  

DEPUTADO CAMILO MARTINS não 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO sim 

DEPUTADO BERLANDA não 

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO  

DEPUTADO FABIANO DA LUZ  

DEPUTADO FERNANDO KRELLING  

DEPUTADO IVAN NAATZ  

DEPUTADO JAIR MIOTTO  

DEPUTADO JERRY COMPER  

DEPUTADO JESSÉ LOPES sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER não 

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO não 

DEPUTADO LUCAS NEVES não 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI  

DEPUTADO MARCIUS MACHADO sim 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA sim 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADO MÁRIO MOTTA não 

DEPUTADO MARQUITO  

DEPUTADO MATHEUS CADORIN sim 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL  

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES não 

DEPUTADO NEODI SARETTA  

DEPUTADO OSCAR GUTZ  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA não 

DEPUTADA PAULINHA  

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO não 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO não 

DEPUTADO SARGENTO LIMA não 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES  

DEPUTADO SERGIO MOTTA  

DEPUTADO TIAGO ZILLI não 

DEPUTADO VOLNEI WEBER não 

    Está encerrada a votação. 

Votaram 23 srs. deputados. 

Temos sete votos “sim”, 16 votos “não” e 

nenhuma abstenção. 



Está mantido o veto. 

Discussão e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0033/2025, de 

autoria do Tribunal de Justiça do Estado, altera a 

denominação "Escrivania de Paz" para "Tabelionato 

de Notas e Ofício de Registro Civil de Pessoas 

Naturais" e dá outras providências. 

 Conta com parecer favorável das Comissões.  

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” aprovam a 

matéria e os que votarem “não” rejeitam-na. 

(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

DEPUTADO ALEX BRASIL sim 

DEPUTADO ALTAIR SILVA sim 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO ANTÍDIO LUNELLI  

DEPUTADO CAMILO MARTINS sim 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO sim 

DEPUTADO BERLANDA sim 

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO  

DEPUTADO FABIANO DA LUZ  

DEPUTADO FERNANDO KRELLING  

DEPUTADO IVAN NAATZ  

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JERRY COMPER  

DEPUTADO JESSÉ LOPES sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA  

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO sim 

DEPUTADO LUCAS NEVES sim 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI  

DEPUTADO MARCIUS MACHADO não 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA sim 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADO MÁRIO MOTTA sim 

DEPUTADO MARQUITO  

DEPUTADO MATHEUS CADORIN sim 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL  

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES sim 



DEPUTADO NEODI SARETTA  

DEPUTADO OSCAR GUTZ  

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA sim 

DEPUTADA PAULINHA  

DEPUTADO PEPÊ COLLAÇO sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO  

DEPUTADO SARGENTO LIMA sim 

DEPUTADO SÉRGIO GUIMARÃES  

DEPUTADO SERGIO MOTTA  

DEPUTADO TIAGO ZILLI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER  

    Está encerrada a votação. 

Votaram 22 srs. deputados. 

Temos 21 votos “sim”, um voto “não” e nenhuma 

abstenção. 

A matéria está aprovada. 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 16h26, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 

 

 

 


